
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 1/2004 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Σύσταση θέσεων µονίµου προσωπικού του Κ.Ε.Π. του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  1/2004 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 13η Ιανουαρίου 
2004, ηµέρα Τρίτη και ώρα  13.00,  συνήλθε σε κατεπείγουσα  συνεδρίαση το δηµοτικό 
συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 38/12-1-2004 έγγραφης 
πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα 
ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον 
∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 
119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 9 : 

(Ο Ι.Αϊβαλιώτης προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέµατος και ο  
Χαρ.Χερουβής αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 1ου θέµατος). 
                ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                   ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 1.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ Πρόεδρος ∆Σ            1.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
 2.- ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                          2.- ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
3.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                                              3.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ                                                                                     
4.- ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ                                    4.- ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
5.- ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
6.- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
7.- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
8.-  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
9.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
 
     Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της κατεπείγουσας συνεδρίασης και εισηγούµενος το 1ο θέµα 
της ηµερησίας διατάξεως, κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την έγκριση της συζήτησης 
του κατεπείγοντος θέµατος της σύστασης θέσεων µονίµου προσωπικού για το Κ.Ε.Π. του ∆ήµου 
µας, επειδή η προθεσµία υποβολής του αιτήµατος λήγει την 15-1-2004. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπόψιν τις διατάξεις των παρ.3 & 4 του άρθρου 94 και του άρθρου 119 
του Π.∆. 410/1995, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 

 Εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης για τη συζήτηση του θέµατος της σύστασης 
θέσεων µονίµου προσωπικού του Κ.Ε.Π. του ∆ήµου µας, επειδή η προθεσµία υποβολής του 
αιτήµατος λήγει την 15-1-2004. 

 
 Ακολούθησε η συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και ο πρόεδρος διάβασε 
το υπ’ αριθµόν ∆ΙΠΠ/Φ.ΚΕΠ/οικ.24539/15-12-2003 έγγραφο του ΥΠΕΣ∆∆Α που αφορά τη 
διαδικασία σύστασης και πλήρωσης θέσεων µονίµου προσωπικού των ΚΕΠ των ΟΤΑ Α’ και Β’ 
βαθµού. Με το έγγραφο αυτό το ΥΠΕΣ∆∆Α,  στηριζόµενο στις διατάξεις του άρθρου 24 παρ.3 
του Ν.3200/2003, δίνει οδηγίες στους ΟΤΑ για τις ενέργειες που πρέπει να προβούν προκειµένου 
να πληρωθούν θέσεις µονίµου προσωπικού στα ΚΕΠ. Συγκεκριµένα πρέπει να υποβληθεί αίτηµα 
για τη σύσταση των θέσεων , στο οποίο θα αναφέρεται ο αριθµός, η κατηγορία και η ειδικότητα 
των θέσεων που επιθυµούν οι ΟΤΑ. Επίσης µε το ίδιο αίτηµα πρέπει να ζητείται και η έγκριση της 
3µελούς επιτροπής της ΠΥΣ 55/98 για την πλήρωση των θέσεων. Για την πλήρωση των θέσεων 



λαµβάνεται υπόψιν η εµπειρία και αυτή η φωτογραφικότητα των διατάξεων δεν είναι δική µας 
ευθύνη, αλλά προβλέπεται στο Ν.3200/2003. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος διάβασε το κατωτέρω υπ’ αριθµόν 39/12-1-2004 έγγραφο του 
∆ήµου Αγίου Κηρύκου, το οποίο προσυπογράφουν και οι τέσσερις ∆ήµαρχοι της Επαρχίας 
Ικαρίας,  
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Άγιος Κήρυκος Ικαρίας, 12 Ιαν.2004  
∆ΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ          
 ΙΚΑΡΙΑΣ   Αριθ.Πρωτ.:   39 
 
 
      ΠΡΟΣ 
                                                                   1.- ΥΠΕΣ∆∆Α/Γραφείο Υπουργού 
                                                                  2.- ΥΠΕΣ∆∆Α/Γενική Γραµµατεία ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και 
                                                                       Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 
                                                                      Γενική ∆ιεύθυνση κατάστασης προσωπικού 
                                                                     ∆ιεύθυνση Προσλήψεων Προσωπικού 
                                                                             Βασ. Σοφίας 15, 106 74 ΑΘΗΝΑ 
                                                                3.- Γενικό Γραµµατέα Περιφέρειας Β.Αιγαίου 
                                                               4.- Περιφέρεια Β.Αιγαίου –ΤΤΑ Σάµου 
                                                               5.- τον πρόεδρο της ΚΕ∆ΚΕ κ. Κουκουλόπουλο 
                                                              6.- τον πρόεδρο της ΤΕ∆Κ Νοµού Σάµου κ.Τσολακάκη 
  
ΚΟΙΝ :  1. Βουλευτή Νοµού Σάµου 

2. Μέσα Μαζικής Ενηµέρωσης 
ΘΕΜΑ:  Λ ειτουργία Κέντρων Εξυπηρ έτησης  Πολιτών 
ΣΧΕΤ.:  ∆ΙΠΠ/Φ.ΚΕΠ/οικ 24539/15 ∆εκ. 2003/ΥΠΕΣ∆∆Α 
 
 Σε ότι αφορά το παραπάνω σχετικό έγγραφο, που αφορά την λειτουργία των ΚΕΠ µε την ευθύνη των 
ΟΤΑ, έχουµε να κάνουµε τις παρακάτω επισηµάνσεις: 
 Πιστεύουµε ότι λόγω της αναγκαιότητας ύπαρξης και λειτουργίας των ΚΕΠ, τα περισσότερα δηµοτικά 
συµβούλια, θα λάβουν θετικές αποφάσεις, ακολουθώντας την προτεινόµενη από το έγγραφο αυτό διαδικασία. 
Μια διαδικασία, που χαρακτηρίζεται όµως από ασφυκτικά χρονικά περιθώρια και εµπεριέχει το στοιχείο του 
αιφνιδιασµού. 
 Ανεξαρτήτως λοιπόν του τυπικού µέρους, µε την παρούσα επιστολή µας επιθυµούµε να αναδείξουµε 
την ουσιαστικότερη πτυχή του θέµατος, που δεν είναι άλλη από την εξασφάλιση χρηµατοδότησης σε µόνιµη 
βάση από τον Κρατικό προϋπολογισµό. Αυτό άλλωστε προβλέπεται ρητώς στο ισχύον Σύνταγµα, όπως αυτό 
διαµορφώθηκε µε την πρόσφατη αναθεώρησή του περί µεταφοράς νέων αρµοδιοτήτων και των αντίστοιχων 
πόρων, από το Κράτος στους ΟΤΑ. Όπως επίσης ρητώς ανέφερε ο  Υπουργός Εσωτερικών κ. Σκανδαλίδης στο 
πρόσφατο οικονοµικό συνέδριο της ΚΕ∆ΚΕ (27-28/8/2003), όταν, µεταφέροντας τις δηλώσεις του 
Πρωθυπουργού, είπε:  «Οι νέες αρµοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και όσες άλλες εκχωρηθούν, θα 
λειτουργήσουν και θα χρηµατοδοτηθούν από την Κυβέρνηση».  
 Επισηµαίνοντας αυτές τις δύο θεµελιώδεις, πιστεύουµε, για την λειτουργία του θεσµού δεσµεύσεις του 
Κράτους και της Κυβέρνησης, κλείνουµε την επιστολή µας, ευελπιστώντας να µην ακολουθήσουν και αυτές την 
πεπατηµένη οδό των Νόµων 1828/89 και 2539/97, των οποίων η µη εφαρµογή δηµιούργησε σοβαρό 
οικονοµικό πρόβληµα στους ΟΤΑ της Χώρας µας, όπως είναι κοινά αποδεκτό τόσο από την ΚΕ∆ΚΕ, όσο και 
από το σύνολο του πολιτικού µας κόσµου. 
 Οι ΟΤΑ της Επαρχίας Ικαρίας αναµένουµε τις κατηγορηµατικές διαβεβαιώσεις της Κυβέρνησης, 
σχετικά µε την µόνιµη χρηµατοδότηση των ΚΕΠ από τον Κρατικό Προϋπολογισµό. Σε αντίθετη περίπτωση, 
δηλώνουµε ότι αδυνατούµε να προχωρήσουµε στην πλήρωση των όποιων θέσεων θα συσταθούν µε τις 
παραπάνω αποφάσεις. 
   Με εξουσιοδότηση των ∆ηµάρχων 
                    Ευδήλου, Ραχών  και Φούρνων Ικαρίας 
     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
     ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ 
     ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 

 Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο αντιδήµαρχος Νικόλαος Λαρδάς, ο οποίος είπε ότι υπάρχει 
διαβεβαίωση του ΥΠΕΣ∆∆Α προς το σωµατείο των εργαζοµένων των ΚΕΠ ότι θα εγκριθεί 



χρηµατοδότηση των ΟΤΑ για τη λειτουργία των ΚΕΠ. Επίσης προκύπτει ότι όσοι ΟΤΑ δεν 
κάνουν σύσταση θέσεων θα µείνουν εκτός προγράµµατος. Υπάρχει ακόµα µία επιφυλακτικότητα 
µέχρι να εκδοθεί η απόφαση του Υπουργείου. Η πρόταση είναι για σύσταση τριών (3) θέσεων 
µονίµου προσωπικού κλάδου ΠΕ Οικονοµικού  και ανάλογα µε τις δεσµεύσεις της Κυβέρνησης 
για τα οικονοµικά θα προχωρήσουµε τη διαδικασία προκήρυξης των θέσεων. Τέλος, η γνώµη µας 
είναι ότι τα ΚΕΠ σαν υπηρεσία προσφέρουν στην εξυπηρέτηση των πολιτών. 
 Ο Κων.Σταµούλης τόνισε ότι ο θεσµός των ΚΕΠ πρέπει να διατηρηθεί και να 
αναβαθµιστεί  και συµφώνησε µε την πρόταση του Κων.Τσουρή και Χαρ.Χερουβή να συσταθούν 
τέσσερις (4) θέσεις κατηγορίας ΠΕ Οικονοµικού, επειδή όπως είπαν οι δηµόσιες υπηρεσίες της 
περιοχής µας έχουν µεγάλα κενά σε προσωπικό και το ΚΕΠ θα κληθεί να καλύψει πολλές από τις 
αρµοδιότητές τους. Τέλος, συµφώνησαν όλοι ότι την οικονοµική επιβάρυνση της λειτουργίας του 
Κ.Ε.Π. πρέπει να την καλύψει το Κράτος και να χρηµατοδοτήσει ανάλογα τους ΟΤΑ. 
 Ο πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία τις δύο προτάσεις που διατυπώθηκαν, αυτή της 
πλειοψηφίας για σύσταση 3 θέσεων ΠΕ Οικονοµικού και την κοινή πρόταση των Κ.Τσουρή και 
Χ.Χερουβή για σύσταση 4 θέσεων ΠΕ Οικονοµικού. 
 Υπερ της πρώτης πρότασης (3 θέσεις) ψήφισαν οι Ν.Λαρδάς, ∆.Καφούρος, Μ.Περρής, 
Ζ.Γλαρός, Ι.Αϊβαλιώτης, Π.Τσαρνάς και Κ.Τσουρής. Υπερ της δεύτερης πρότασης (4 θέσεις) 
ψήφισαν οι Κ. Σταµούλης και Χ.Χερουβής. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπόψιν τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 106 του Π.∆. 
410/1995 και του άρθρου 24 παρ.3 Ν.3200/2003, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ   ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 

 1.- Εγκρίνει τη σύσταση τριών (3) θέσεων µονίµου προσωπικού κλάδου ∆ιεκπεραίωσης 
Υποθέσεων Πολιτών για τις ανάγκες λειτουργίας του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) 
του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατηγορίας ΠΕ Οικονοµικού. 
 2- Ζητά από την Τριµελή Επιτροπή της ΠΥΣ 55/98 όπως ισχύει,  την έγκριση για την 
πλήρωση των ανωτέρω θέσεων των οποίων ζητείται η σύσταση. 
 3.- Η συνολική δαπάνη που θα προκληθεί από την πρόσληψη του προαναφερόµενου 
προσωπικού θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου µας και θα γίνει ανάλογη πρόβλεψη στον 
προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2004. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 1/2004 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                               ΤΑ  ΜΕΛΗ                               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
∆ΗΜ.ΚΑΦΟΥΡΟΣ                     ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                  ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
                                                     ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                                                                                                                                                  
                                                     ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ                                    
                                                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
                                                     ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
                                                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
                                                                                               
                                                                                               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                            Άγιος Κήρυκος Ικαρίας14-1-2004 
                                                                                                         Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                                         ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ  


